
1923. május 3-án született Nagybányán. 

Gépészmérnöki oklevelet 1949-ben 

szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen. 

Üzemi gyakornoki évei után 

a Műegyetem textiltechnológia tanszékén 

kapott állást. Elsősorban a textilanyagok 

vizsgálati módszereivel foglalkozott és 

bekapcsolódott a tanszék tudományos és 

ipari kutató munkájába is. 

Docensi rangot ért el és több tárgyat is 

oktatott (anyagvizsgálat, textilipari 

nyersanyagok, nemfémes szerkezeti 

anyagok, textilipari gyártástechnológiák 

ellenőrzése).

1961-ben műszaki doktorrá avatták és 

a műszaki tudományok kandidátusa 

fokozatot is elérte. 1972-ben gazdasági 

mérnöki oklevelet szerzett. Igen aktív tevékenységet folytatott az 
1988-ban kérte nyugdíjazását és ekkor Európai Minőségügyi Szervezetben 
a Műegyetem címzetes egyetemi tanári (European Organization for Quality 
ranggal tüntette ki. Control), amelynek elnökségére is 

Tudományos munkássága főleg a viszko- kívánták jelölni, de ezt egészségi állapota 

elasztikus rendszerek reológiai elemzé- miatt már nem tudta elvállalni.

sére és vizsgálati módszereire, a műszaki Számos tankönyv és szakkönyv szerzője 
és egyéb speciális rendeltetésű textil- ill. szerkesztője volt. Nagyszámú 
anyagok méretezése területére terjedt ki. szakcikket publikált külföldi és hazai 
Hosszú ideig volt a Magyar Tudományos folyóiratokban. Több idegen nyelven is 
Akadémia szál- és rosttechnológiai beszélt, így a belföldi konferenciák 
bizottságának titkára. A tanszéknek az mellett rendszeresen tartott előadásokat 
akkori Magyar Viscosagyárral való nemzetközi konferenciákon is.
együttműködése eredményeként számos 

A Textilipari Műszaki és Tudományos 
szabadalma volt a mesterséges 

Egyesületben évekig az 1961-ben alakult 
szálasanyagokkal kapcsolatban. 

minőségszabályozó és anyagvizsgáló 

szakosztály társelnöki teendőit látta el, 

miután előzőleg a műszerbizottság 

elnöke volt. 
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 Textilipari Mûszaki és Tudományos Egyesület 

Rendszeresen foglalkozott a fiatal 

szakemberekkel, támogatólag követte 

a pályájukat. 

Több minőségügyi vetélkedő zsűri 

elnökeként rendszeresen segítette 

a kiváló felkészültségű fiatal 

munkatársak előmenetelét. 

Tagja volt a Magyar Textiltechnika 

szaklap szerkesztőbizottságának, 

ösztönözte a fiatal szakembereket 

a publikálásra.

Nagy tudása mellett kiváló emberei 

tulajdonságaiért is tisztelte a szakma. 

1988. március 27-én hunyt el.
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